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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE JUNHO DE 2023 1 

 DO COLEGIADO DO CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE 2 

Aos vinte e dois dias de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, o Colegiado do Câmpus reuniu-se, 3 

no miniauditório do Câmpus Florianópolis-Continente sob a presidência da diretora-geral, Professora 4 

Jane Parisenti. Fizeram-se presentes à reunião, os membros do colegiado os representantes docentes 5 

Fabíola Martins dos Santos e Luciano de Azambuja; os representantes TAEs: Letícia Aparecida 6 

Martins, João Paulo de Oliveira Nunes, Jardel Alzemiro Vieira e Fernando Leocádio Trisnoski; as 7 

representantes discentes: Isabel Claudir da Silva e Maria Eduarda Saraiva Duarte; o Chefe do 8 

Departamento Administrativo, João Paulo Nunes da Silva; o servidor Fernando Miranda e a 9 

Secretária do Colegiado, Thianne Durand Mussoi de Freitas. A professora Jane iniciou a reunião com 10 

um esclarecimento a respeito da ata da reunião ordinária de maio, em relação a indagação do 11 

servidor Fernando Miranda, para inclusão de duas informações. Os membros do colegiado 12 

relataram que não se recordavam em relação aos pontos levantados no e-mail pelo TAE Fernando 13 

Miranda. Em relação a obrigatoriedade de reunião extraordinária do colegiado o TAE Fernando 14 

Miranda colocou que tinha intenção de dizer no e-mail, que poderia ser uma reunião extraordinária 15 

para tratar do assunto da cessão do referido servidor. A Profª Jane colocou que sempre que necessário 16 

pode ser extraordinária, conforme regimento. O TAE Fernando Miranda levantou esse ponto, no 17 

sentido que existe todo um prazo legal para acontecer e que se deva dar uma resposta em relação a 18 

cessão do servidor. Foi levantado os prazos do processo desde quando chegou no câmpus (9 de maio) 19 

e logo encaminhado ao Colegiado (11/5). A profª Fabíola disse que a presidente do colegiado teve 20 

uma preocupação com o prazo da pauta, tanto que foi pautado na primeira reunião do colegiado da 21 

nova composição, no entanto, o novo colegiado não tinha como deliberar na primeira reunião. Todos 22 

reconhecem que o prazo se estende, mas é processual e necessário. A sugestão da professora Jane, 23 

por mais que os membros não se recordem da tal fala na reunião de maio, que será colocado na ATA 24 

da reunião de maio que poderia haver uma reunião extraordinária para tratar do assunto. Todos 25 

concordaram. O segundo ponto levantado pelo servidor no e-mail enviado aos membros do colegiado, 26 

fala das correlações das funções do servidor do câmpus e na instituição que está solicitando a cessão, 27 

no qual todos os membros do colegiado reconheceram que não foi falado nenhuma relação na reunião 28 

e não será colocado na ATA. Foi aprovada a alteração da ATA da reunião de maio. Ponto de pauta: 29 

Deliberação sobre a cessão ao Governo do Estado do Servidor Fernando Miranda. Profª Jane 30 

colocou que os membros titulares que votam. Como todos os membros haviam lido o parecer emitido 31 

pela chefia do TAE Fernando Miranda a Profª Jane iniciou o ponto de pauta fazendo apenas uma 32 

breve contextualização. Em seguida os representantes TAEs do colegiado relataram que todos os 33 

TAES do câmpus foram chamados para uma reunião a tratar do tópico “Cessão do servidor TAE no 34 

câmpus”. Estavam presentes doze TAEs na referida reunião. Todos os servidores presentes na reunião 35 

colocaram que seria imprescindível o parecer com anuência da chefia imediata do servidor solicitante, 36 

bem como um planejamento do departamento em questão, respaldo nos departamentos correlatos. 37 

Apontaram a necessidade das cessões serem reavaliadas a cada 6 meses, havendo necessidade do 38 

câmpus, que o servidor pode ser chamado da cessão. Os membros do colegiado reconhecem que o 39 

tema é complexo, por não ter um servidor substituto. O TAE Jardel colocou a importância de avaliar 40 

a real necessidade dos setores, através de indicadores de desempenho de cada servidor/setor e mapear 41 

para ter uma forma mais precisa de como andam e estão trabalhando os setores. Votação refere-se a 42 

cessão, considerando a reavaliação a cada 6 meses. Segmento TAE: membros titulares (Letícia e 43 

João) votaram favoráveis a cessão do TAE Fernando Miranda. Segmento docente: Profª Fabíola 44 

Martins é favorável. Docente Luciano solicitou votar ao final da cessão. Segmento Estudantes: 45 

Estudante Isabel, colocou que é favorável. A estudante Maria Eduarda, colocou que não se sente 46 

apta para votação - se absteve. Servidor do João Paulo - DAM, coloca que há critérios importantes 47 

a considerar em nível de gestão. Apontou ainda que o Câmpus Continente sobrevive financeiramente 48 

pela contribuição da Rede e sabendo da necessidade deste profissional na rede não poderia ceder para 49 
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órgão externo. Na condição de chefe DAM, seu volto é desfavorável a cessão do servidor. O TAE 50 

Tomé coloca que deveria se repensar que quando há votação, a pessoa interessada, não deveria 51 

participar do momento de votação. Profª Jane concorda. O posicionamento do TAE Tomé, como 52 

representante da diretora EPE, é desfavorável a cessão. Professor Luciano, questiona que ausência 53 

dos demais membros e se foi justificado do membro titular. Jane colocou que o titular docente 54 

Professor Luiz Cabral justificou a ausência por e-mail, informando que estava em sala de aula. Jane 55 

colou que sala de aula é prioridade. Prof. Luciano, gostaria de deixar registrado que politicamente, 56 

apesar de discordar do governo atual, é voto é favorável, desde preze as considerações que critério 57 

(de cessão) acima citados. Todos presentes ressaltaram que a avaliação a cada seis meses, será 58 

interna do câmpus. A TAE Letícia apontou que os critérios fossem usados para todas as cessões. 59 

Aprovado a cessão do servidor TAE Fernando Miranda, desde que haja avaliação interna no IFSC 60 

Florianópolis Continente, de seis em seis meses. ENCAMINHAMENTOS: emissão de Resolução 61 

para regulamentar o fluxo da cessão, inclusive esclarecer em que momento o servidor solicitante 62 

terá espaço de fala. Nada mais havendo para tratar, a Presidente do Colegiado do Câmpus 63 

Florianópolis-Continente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, 64 

Profª Jane Parisenti, agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, da qual eu, Thianne Durand 65 

Mussoi de Freitas, lavrei a presente ata. 66 
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ORIGINAL ASSINADA   72 

Thianne Durand Mussoi de Freitas 73 


